orla hanszn

Senest revideret d. 06-01-2020 BF

VJ111 MONTAGEVEJLEDNING
OH Fanggitter, skratstillet

BEM/ZERK!
Motrikker skal vende ud mod foderbord.

Fig. 1 Monteres med: Enkelt fladjernbeslag, M12 fladjernsmatrik, M12x35 maskinbolt, M16 maskinbolt og M16 mgtrik
Fig. 2 Monteres med: Pallas f. 1" drejergr, lasebgsning f. 1" drejergr og M10x16 umbraco
Fig. 3 Monteres med: Stang til lasebeslag, M12 lasemgtrik, M6x35 maskinbolt og M6 lasemgatrik
Fig. 4 Monteres med: Enkelt haevebeslag, dobbelt fladjernbeslag, M12 fladjernsmgtrik
M12x35 maskinbolt, M16 maskinbolt og M16 mgtrik
Fig. 5 Monteres med: Haevebeslag dobbelt, M10x16 umbraco
Fig. 6 Monteres med: Heevebeslag enkelt hgjre/venstre, M10x16 umbraco

Drejergret monteres sa vidt det er muligt i hele rerlaengder. Rgret fares gennem rgrstyrerne pa oversiden af fanggitteret.
Pallasene og lasebgsningerne skubbes ind pa drejeraret mellem rgrstyrerne, saledes at der er en pallas for hver vippearm
i fanggitteret. Lasebgsningerne placeres i naerheden af rerstyrerne, idet de skal forhindre drejergret i at glide frem og
tilbage i styrerne. Efterfglgene sammenkobles drejergrene med samlemuffen for 1" rar.

Det er VIGTIGT for den fremtidige brug af gitteret at samlemuffen bliver placeret et sted hvor den hverken sidder i vejen
for vippepalen eller pallasen for vippearmene.

Samlemuffen fastholdes pa drejerarerene med pinolskruer. Efter faerdig montering gennembores samlemuffen og

drejergrene med et @8 bor og monteres med M8 skruer og matrikker.

Orla Hansen A/S - Smedesvinget 15 - DK-6880 Tarm - Tel. +45 97 37 30 33 - Fax +45 97 37 1574 - CVR-nr. DK 78 81 03 19 - www.orlahansen.dk




